

официально

ГЛАВОЙ АДМИНИСТРАЦИИ КУРОРТНОГО РАЙОНА НАЗНАЧЕНА НАТАЛЬЯ ЧЕЧИНА

Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов подписал распоряжение о назначении Натальи Валентиновны Чечиной с 15 января 2019 года главой администрации Курортного района.

Алексей Куимов назначен специальным представителем временно исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александра Дмитриевича Беглова по выборам губернатора и депутатов муниципальных образований и будет курировать проведение избирательной кампании в Санкт-Петербурге.

С коллективом попрощался теперь уже бывший глава администрации Курортного района Алексей Васильевич Куимов. Он поблагодарил своих коллег за шесть лет совместной работы, сказал что сроднился с коллективом и подчеркнул: «Главы приходят и уходят, а команда остается, а она у нас лучшая. Администрация Курортного района неоднократно занимала первые места в рейтингах критериев эффективности среди всех городских районов. Я желаю вам и впредь оставаться первыми», – добавил Алексей Куимов.

Наталью Валентиновну хорошо знают в районе. Она закончила зелено-



На фото Наталья Чечина, Константин Серов, Алексей Куимов

горскую школу, была пионервожатой, получила высшее юридическое образование. В течение 14 лет Наталья Чечина была заместителем главы администрации Курортного района, до этого возглавляла отдел социальной защиты

населения. В последнее время работала директором Дома-интерната для ветеранов войны и труда «Красная Звезда» в Курортном районе.

Лариса Голубева